

平成 25 年 1 月 10 日

各位

会 社 名 株式会社淺沼組

代表者名 代表取締役社長 淺沼健一

コート 番号 1852(東証第1部・大証第1部)

問合せ先 本社経理部長 八木 良道

電話番号 06(6768)5222

# 役員の異動に関するお知らせ

当社は、平成 25 年 1 月 10 日開催の取締役会において、事業規模に合った機動的な経営決定体制とするために、取締役の減員及び役員の異動を下記のとおり決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 代表取締役の異動(平成25年6月下旬予定)

①退任代表取締役

代表取締役 森本寿之

#### 2.取締役の異動(平成25年6月下旬予定)

①退任取締役

取 締 役 淺 沼 一 夫

取 締 役 淺 沼 章 之

## 3. 執行役員の担当変更(平成25年1月10日付)

新担当 旧担当

専務執行役員 森本寿之 名古屋駐在 社長室長

常務執行役員 山 腰 守 夫 社長室長 統括副事業本部長

# 【ご参考】平成25年6月下旬開催の定時株主総会終了後に予定する取締役の体制は、 次のとおりとなります。

役 職 名			氏		名			
代表取締役社長				淺	沼	健		
取	締	役		廣	田	新	次	
取	締	役		内	藤	秀	文	
取	締	役		Щ	腰	守	夫	
取	締	役		小	島	達	行	

以 上